
 

 

  

ECOLE KID'S SCHOOL      :0200-0202السنة الدراسية  

                   

  
ــةلجمهوريـــــة الجزائريــــة الديمقــراطــيــــة الشعبيـا              

                 ــةالتربيـــــة الوطنيوزارة                                                                                                       
*كيدس سكول الرّازي* الخاصــة مؤسـســة التربيـــة والتعلــيم   

  ETABLISSEMENT PRIVE D’EDUCATION ET D’ENSEIGNEMENT 

 * KID’S SCHOOL EL-RAZI * 
Adresse : Rue du 5 juillet n°01 – Blida  Tél : 0550 46 02 75  
E mail : kid_s_school@hotmail.fr – Site : kidsschool-dz.com/ 

 الخامسةللسنة  مراجعة في الرياضيات 

 أنجز العمليات الاتية عموديا::التمرين الاول 

89,7 – 7,34=……….                       27,17 x 35=…………. 

 عبر بكسر عن السعات التالية: :التمرين الثاني 

0.5L   - 0.7L -  0.25L  -  0.345L  -  0.95L   -   1L 

                

هو رقم الأحاد في كل  5اختفت الفاصلة من الاعداد العشرية الاتية مع العلم ان  :التمرين الثالث

 : ضع الفاصلة في مكانها المناسب د،عد

31224   /  2104 /    102    /0410     /012   /402133 

 (A) استخرج من الرسم: :التمرين الرابع

                                                  (M)      المستقيمات المتوازية. -2

 المتعامدة.المستقيمات  -0

3-                  (N)                                                                                

  

 (B) الوضعية الادماجية:

 شجيرة زيتون. 132شجيرة لوز و  342شجرة كرز و  042قامت مصلحة الغابات بغرس  

 ة؟سأحسب العدد الاجمالي للشجيرات المغرو 

 من الماء  23.5Lت حيث استفادت كل شجيرة من عابعد الغرس قام العمال بسقي المزرو

 أحسب كمية الماء المستعملة في عملية السقي؟ 

 ة من شجيرات الكرز قد تضررت ويبسترشجي 04بعد عام من العملية لاحظوا أن 

 ؟حسب عدد شجيرات الكرز غير المتضررةا       

 


